
• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial und  Kleinteilen 
fern. Es besteht u.a. Erstickungs- und  Verletzungsgefahr! 

• Batterien können bei Verschlucken lebensgefährlich sein. 
Wurde eine Batterie verschluckt, kann dies innerhalb von  
2 Stunden zu schweren inneren Verätzun gen und zum Tode 
führen. Bewahren Sie deshalb sowohl neue als auch ver-
brauchte Batterien und den Artikel für Kinder unerreichbar 
auf. Wenn Sie vermuten, eine Batterie könnte  verschluckt 
oder anderweitig in den Körper gelangt sein, nehmen Sie 
 sofort medizinische Hilfe in Anspruch.

Verletzungsgefahren
• Üben Sie beim Gebrauch nur wenig Druck aus.
•  Bei empfindlicher Haut kann es durch die Rasur zu Haut-

reizungen kommen. Probieren Sie zuerst nur an einer 
 kleinen Körperstelle, wie Ihre Haut reagiert.  
Sollten Sie zum ersten Mal regelmäßig rasieren, muss sich 
Ihre Haut erst daran gewöhnen. Dies dauert bei täglicher 
 Anwendung in der Regel 2–3 Wochen.

• Wenn das Gerät oder der Scherkopf beschädigt sind, darf das 
Gerät nicht mehr verwendet werden.  Verwenden Sie nur das 
Original-Zubehör.

• Die beiliegende Batterie darf nicht geladen, auseinander-
genommen, in Feuer geworfen oder  kurzgeschlossen 
 werden.

• Sollte die Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie  Kontakt 
mit Haut, Augen und Schleimhäuten. Spülen Sie ggf. die 
 betroffenen Stellen mit Wasser und suchen Sie umgehend 
 einen Arzt auf.

Sachschäden
• Achten Sie beim Einsetzen der Batterie auf die  korrekte 

 Polarität (+/–).
• Reinigen Sie die Batterie- und Geräte kontakte bei  Bedarf vor 

dem  Einlegen. Überhitzungsgefahr!
• Der Batteriefachdeckel muss beim Reinigen des Gerätes fest 

 verschlossen sein, damit keine Feuchtigkeit eindringt.
• Tauchen Sie das Handteil niemals komplett in Wasser ein. 
• Stecken Sie bei Nichtgebrauch immer die Schutzkappe auf 

den Scherkopf.
• Schützen Sie Batterien und Artikel vor übermäßiger Wärme. 

Nehmen Sie die Batterie aus dem Artikel heraus, wenn diese 
erschöpft ist oder Sie den Artikel länger nicht benutzen.  
So vermeiden Sie Schäden, die durch Auslaufen entstehen 
können.  

Inbetriebnahme

1.  Drehen Sie den Batterie-
fachdeckel bis zum  
Anschlag gegen den Uhrzei-
gersinn, so dass der Strich 

 am Batteriefach deckel auf 
 am Gerät weist.

2.  Nehmen Sie den Batterie-
fachdeckel ab.

3.  Setzen Sie die beiliegende 
Batterie wie abgebildet ein. 
 Achten Sie dabei auf die 
korrekte Polarität (+/–).

4.  Setzen Sie den Batterie-
fachdeckel so auf, dass  
der Strich  am Batterie-
fach deckel auf  weist  
und drehen Sie ihn auf . 

 Ein Batteriewechsel 
wird nötig, wenn sich 
der Scherkopf kaum 
oder gar nicht mehr 
bewegt. 

Gebrauch

•  Verwenden Sie beim Benutzen des Gerätes im Gesicht 
immer einen Spiegel.

•  Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch wie im 
Kapitel „Reinigen“ beschrieben. 

1. Nehmen Sie die Schutzkappe ab.

2.  Um das Gerät einzuschalten, drehen 
Sie den Batteriefach deckel, so dass der 
Strich  am Batteriefachdeckel auf den 
Strich  am Gerät weist. 

    Führen Sie den Scherkopf  
vorsichtig entgegen der  
Haarwuchsrichtung über die 
Haut. Spannen Sie dabei die 
Haut ggf. mit der freien Hand 
und führen Sie den Scherkopf 
senkrecht über den zu 
 rasierenden Bereich. 
Üben Sie nur leichten Druck 
aus, um Verletzungen der Haut 
und  Beschädigungen am Gerät 
zu vermeiden.

3.  Um das Gerät auszuschalten, drehen 
Sie den Batteriefach deckel, so dass der 
Strich  am Batteriefachdeckel auf  
am Gerät weist. 

Reinigen

HINWEIS – Sachschaden
• Tauchen Sie das Gerät niemals komplett in Wasser ein. 
• Der Batteriefachdeckel muss beim Reinigen des  Gerätes 

fest  verschlossen sein, damit keine Feuchtigkeit eindringt.
• Verwenden Sie zum Reinigen keine scheuern den oder 

 ätzenden Mittel bzw. harte Bürsten etc.

1. Schalten Sie das Gerät aus und bürsten Sie den  
Scherkopf mit dem beiliegenden Reinigungspinsel ab.

2. Wischen Sie das Handteil bei Bedarf mit einem leicht  
angefeuchteten Tuch ab. Reinigen Sie das Handteil auf  
keinen Fall unter fließen dem Wasser, da sonst Wasser in  
das Gehäuse eindringen kann.

Gründlicheres Reinigen
Zum gründlicheren Reinigen nehmen Sie den Scherkopf ab:

 1.  Drehen Sie den Scherkopf gegen den 
Uhrzeigersinn bis zum Anschlag und 
ziehen Sie ihn nach oben ab.

 2.  Spülen Sie den Scherkopf unter 
 fließendem Wasser ab und lassen  
Sie ihn anschließend vollständig 
 trocknen.

  M  Bürsten Sie das Innere des Scherkopfgehäuses bei Bedarf 
mit dem beiliegenden  Reinigungspinsel aus.

 3.  Setzen Sie den Scherkopf vorsichtig 
wieder so auf, so dass er in den 
Bajonett verschluss rutscht. 
Drehen Sie ihn dann im Uhrzeigersinn 
bis zum Anschlag fest.  
Er muss 2x hör- und spürbar einrasten. 

Störung / Abhilfe

Keine Funktion • Batterie eingelegt?
• Batterie leer?
• Batteriefachdeckel korrekt  

verschlossen?

Haare werden nicht 
gekürzt.

• Halten Sie den Scherkopf senk-
recht auf die Haut? 
Bei waagerechter Positionierung  
erreicht der Scherkopf die Haare 
nicht.

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und die mitgelieferte Batterie 
wurden aus wertvollen Materialien  hergestellt, die wieder-
verwertet werden  können. Dies verringert den Abfall und 
schont die Umwelt.
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie dafür die 
örtlichen Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe und 
Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und Akkus die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte 

getrennt vom Hausmüll zu entsorgen.  Elektrogeräte enthalten 
gefährliche Stoffe. Diese können bei unsachgemäßer  
Lagerung und  Entsorgung der Umwelt und  Gesundheit  
schaden. Informationen zu Sammelstellen, die Altgeräte 
 kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung. Leere Batterien und Akkus müssen bei 
einer  Sammelstelle  Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung 
oder beim batterie vertreibenden Fachhandel abgegeben  
werden. Kleben Sie bei Lithium-Batterien/-Akkus die Kontakte 
vor dem Entsorgen ab.
Altgeräte aus privaten Haushalten können bei Sammelstellen 
der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei von 
Tchibo im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahme-
stellen unentgeltlich  abgegeben  werden. Rücknahmestellen  
in Ihrer Nähe finden Sie unter: www.take-e-back.de.  
Weitere  Informationen zur kostenlosen Rückgabe von  
Elektroartikeln finden Sie unter: www.tchibo.de/entsorgung 

Technische Daten

Modell:     692 945
Batterien:     1x LR6(AA)/1,5V (ZnMnO2)
Betriebsdauer 
(mit einer Batterie):   60 Minuten
Umgebungstemperatur:  +10 bis +40 °C

Artikelnummer: 692 945
Made exclusively for:  

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.de

Tchibo GmbH D-22290 Hamburg · 139976HB551XXIV · 2024-05

Auf einen Blick (Lieferumfang)

Weiterer Lieferumfang  
(ohne Abbildung):

1x Batterie

Zu Ihrer Sicherheit  

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen 
Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrieben, damit 
es nicht versehentlich zu Ver letzungen oder Schäden kommt. 
Bewahren Sie diese  Anleitung zum späteren Nachlesen auf. Bei 
Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung mitzugeben.

Verwendungszweck
Das Gerät ist zum Rasieren von feiner Behaarung im Gesicht 
oder an sonstigen Körperstellen vorgesehen. Es ist nicht für 
die Rasur von großen Flächen vorgesehen. 
Das Gerät ist für den privaten Gebrauch konzipiert und für 
gewerb liche Zwecke ungeeignet.

Gefahr für Kinder und Personen mit   
eingeschränkter Fähigkeit Geräte zu bedienen
• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von 

 Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder 
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder 
Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder  
bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes  unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden  Gefahren verstanden 
haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  
Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht unbeaufsich-
tigt von  Kindern durchgeführt werden.

www.tchibo.de/anleitungen
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• Swallowing batteries can be fatal. If a battery is swallowed,  
it can cause severe internal chemical burns and even death 
within 2 hours. Therefore, keep both new and old batteries 
and the product out of the reach of children. If you think a 
battery has been swallowed or has entered the body in any 
other way, seek medical advice immediately.

Risk of injury
• Only apply gentle pressure during use.
•  Shaving sensitive skin can lead to skin irritation. Start by 

testing a small area to see how your skin reacts.  
If you are shaving regularly for the first time, your skin will 
need time to get used to it. If you use the device daily, this 
will take approximately 2-3 weeks.

• The device must not be used if the device itself or its shaver 
head show any signs of damage.  Only use the original 
 accessories.

• The single-use battery provided must not be charged, taken 
apart, thrown into fire or short-circuited.

• If the battery leaks, avoid contact with skin, eyes and mu-
cous membranes. If necessary, rinse the affected areas with 
water and consult a doctor immediately.

Material damage
• When inserting the battery, ensure that the polarity (+/–) is 

correct.
• If necessary, clean the battery and device contacts before 

inserting the battery. Risk of overheating!
• When cleaning the device, the battery compartment cap 

must be securely closed to prevent moisture from getting 
into the device.

• Never completely immerse the handpiece in water. 
• Replace the protective cap on the shaver head when you are 

not using the device.
• Protect the batteries and the product from excessive heat. 

Remove the battery from the product if it is flat or if you do 
not intend to use the product for a longer period of time.  
This will prevent damage caused by leakage.  

Prior to first use

1.  Turn the battery compart-
ment cover anti–clockwise 
as far as it will go, so that 
the line  on the cover 
points to  on the device.

2.  Remove the battery com-
partment cover. 

3.  Insert the battery provided 
as illustrated, ensuring that 
the polarity is correct (+/–).

4.  Place the battery compart-
ment cover onto the bat-
tery compartment so that 
the line  on the cover 
points to  and turn it to 

. 
 The battery must be 
changed when the 
shaver head no longer 
moves or only moves 
very slightly. 

Use

•  You should always use a mirror when using the de-
vice on your face.

•  Clean the device after each use as described in the 
chapter “Cleaning”. 

1. Remove the protective cap.

2.  To switch the device on, turn the 
 battery compartment cover until the 
line  on the cover points to the line  
on the device. 

    Move the shaver head careful-
ly over your skin against the 
direction of hair growth. To do 
so, pull your skin taut with 
your free hand if necessary 
and move the shaver head 
vertically over the area you 
wish to shave. 
Apply only light pressure to 
avoid injury to the skin and 
damage to the device. 

3.  To switch the device off, turn the 
 battery compartment cover until the 
line  on the cover points to  on the 
device. 

Cleaning

NOTICE – material damage
• Never immerse the device completely in water. 
• When cleaning the device, the battery compartment cap 

must be securely closed to prevent moisture from getting 
into the device.

• Do not use abrasive or caustic cleaning agents or hard 
brushes, etc. for cleaning.

1. Turn the device off and brush the shaver head using the 
cleaning brush provided.

2. If necessary, wipe the handpiece with a slightly dampened 
cloth. Do not under any circumstances clean the handpiece 
under running water, as otherwise water may get through 
the casing into the device.

Clean more thoroughly
Remove the shaver head for a more thorough clean:

 1.  Turn the shaver head anti-clockwise as 
far as it will go and pull it up and off.

 2.  Rinse out the shaver head under run-
ning water and then allow it to dry 
completely.

  M  Brush out the inside of the shaver head casing with the 
supplied  cleaning brush as needed.

 3.  Carefully put the shaver head back on 
so that it locates in the bayonet catch. 
Turn it then clockwise all the way.  
You should feel and hear it click twice 
into place. 

Problems / solutions

Not working • Battery inserted?
• Battery flat?
• Battery compartment cap securely 

closed?

Hair is not trimmed • Are you holding the shaver head 
perpendicular to the skin? 
If held horizontally, the shaver 
head will not reach the hair.

Disposal

This product, its packaging and the battery provided have 
been manufactured from valuable materials that can be recy-
cled. Recycling reduces the amount of refuse and preserves 
the environment.
Dispose of the packaging at a recycling point that sorts mate-
rials by type. Make use of the local facilities provided for 
 collecting paper, cardboard and lightweight packaging.

Devices, single-use batteries and rechargea-
ble batteries marked with this symbol must not 
be disposed of along with household waste! 
You are legally obliged to dispose of old devices 

separately from household waste.  Electronic devices contain 
hazardous substances and, if stored or disposed of improper-
ly, may cause harm to health and the environment. Informa-
tion about collection points where old devices can be dis-
posed of free of charge is available from your local 
authorities. Flat single-use and rechargeable batteries must 
be handed in at a local authority collection point or returned 
to a battery retailer. Tape off the contacts of lithium single- 
use/rechargeable batteries prior to disposal.

Technical specifications

Model:     692 945
Batteries:     1x LR6(AA)/1.5 V (ZnMnO2)
Operating time  
(with one battery):   60 minutes
Ambient temperature:   +10 to +40 °C

Product number: 692 945
Made exclusively for:  

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg, Germany

Tchibo GmbH D-22290 Hamburg · 139976HB551XXIV · 2024-05

At a glance (contents)

Also included  
(not illustrated):

1x Battery

For your safety 

Read the safety warnings carefully and only use the product as 
described in these instructions to avoid accidental injury or 
damage. Keep these instructions for future reference. If you 
give this product to another person, remember to also include 
these instructions.

Intended use
The device is intended for shaving fine hair on the face or 
other parts of the body. It is not suitable for shaving large areas. 
The device has been designed for private use and is not suita-
ble for commercial purposes.

Danger to children and to people with  
limited ability to operate devices
• This device can be used by children aged 8 and over and by 

people with reduced physical, sensory or mental capabilities 
or a lack of experience and/or knowledge, provided they are 
supervised or have been trained in the safe use of the de-
vice and understand the potential dangers. Children must 
not be allowed to play with the device.  
Cleaning and user maintenance must not be carried out by 
children without supervision.

• Keep small parts and packaging material out of the reach of 
children. There is a risk of suffocation and injury! 

www.tchibo.de/instructions  
(Please enter the product number in the box 

 labelled “Bedienungsanleitungssuche” and click on “Suchen”.)
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